

做“百变女人”，让男人不变心

文/关汐

很多男人出轨后，都会说一个原因：“家里的女人乏味得像白开水一样。”这就说明，一个有情有趣有魅力的“百变女人”对于男人来说才是魅力四射的。婚后的生活不如恋爱那么浪漫，女人应该发挥自己的百变特性，和老公一起打发平淡的婚姻生活。“百变女人”对于男人来说充满了致命的吸引力，很多男人迷恋一个女人，原因就是她身上不断散发出更多的迷人气质。貌美可能让你获得一个表白，一段感情，温柔的个性可能让你获得一段婚姻，一个家庭，可要长久地维持夫妻之间的甜蜜感情，女人得百变，男人的心才不会变！

围城故事 >>>

我的爱妻是“百变女王”

丈夫王清伟：高大帅气，工科硕士，高薪厚职，万人迷，专注爱妻11年

妻子蒋小平：略矮，相貌平平，幼师，大专学历，以前丢人堆里找不着，专注百变11年

如果说王清伟和蒋小平在一起，是因为蒋小平家借钱给他读书，那他还清了蒋小平家的钱后还和蒋小平结婚，并且婚姻维持了十多年，在别的夫妻都矛盾重重时，他们比以前更加恩爱，别人就不理解了。结婚之初，好多人都猜测，他

们的婚姻维持不了多久，都说是蒋小平肯定拿不住王清伟，王清伟变心是早晚的事。而现在已身居公司高层的王清伟依然没变心，原因就是蒋小平的百变……

好厨艺不意味着你要成为一个蓬头垢面的煮饭婆

女人们成天嚷着如何才能俘获男人心，殊不知俘获男人心的首要必杀技就是好厨艺。蒋小平从十指不沾阳春水，到后来会下面，到后来会煮中餐，到后来会做西餐，到后来会做甜点，到后来会烤面包蛋糕……王清伟真的不知道，蒋小平还有什么妙招，“有时她突然变出一道新鲜花样来，那样子完全不像下厨多年的女人，而像一个初恋的少女”。有些女人为了留住男人的心，天天围在锅台前提升自己的烹饪水平，可男人对于她精心做的饭菜吃不到20分钟就下桌了。

蒋小平说：“练好厨艺不一定就得成煮饭婆，要学会把煮饭这件事情变得更有情调更浪漫。放着美妙的音乐，穿上优雅的旗袍，神闲气定的在厨房为心爱的人烹调一顿大餐，活色生香，多好！”

不要浪费，但一定要做个会花钱的女人

不少女人牢牢看着男人的钱袋，可她们总是自己省吃俭用，而在面对丈夫要买东西时却痛快至极。女人把省下的钱都给男人存着，或者满足家里不时之需……女



人如此的付出换来的只是男人的怨言，家里就天天为了金钱而争吵，婚姻如同监狱。

“钱是要存的，可是你要做男人专属的理财顾问，而不是一味的省吃俭用，这样生活就没意思了。周末一起郊游、看电影，偶尔和他一起去咖啡屋、酒吧小坐，这些都能提升生活品质，增加你的魅力指数，也能让婚姻充满浪漫的色彩。”蒋小平说，她才不会省吃俭用，最新款包包，国外旅游，香奈儿口红等，她一样没少买，买了之后还会在王清伟面前试，问他好不好看。而王清伟对于蒋小平的这些问题，总感觉有成就感，“因为我的女人用我的钱打扮她自己，这就是男人在家里的地位体现”。

贤妻，纯情少女，激情“金莲”，多才文艺女，一个都不要少

很多女人都觉得，结婚后女人就该是贤妻良母，每天一日三餐灶台炉边，对丈夫的事业要全力支持，对婆婆要孝顺等。这些当然是

一个好妻子，可是蒋小平在好妻子的基础上，还让王清伟知道了，一个女人的魅力不仅在于她的贤，而在于她的角色多变。

“我老婆三十多岁了，还时常害羞，像个小女孩。而且她才多艺，闲时学画画，学插花，学厨艺，还在报纸杂志上发表文章，微博上粉丝众多，还是个小红人。”还有一点王清伟不好意思说的是，蒋小平看着很文静，在夫妻生活上却一点都不别扭。听过其他男人吐槽妻子的那些木讷后，他经常在心里暗暗自豪和偷笑。

丑小鸭要进化成白天鹅，陪他参加社交

很多女人都知道要多接触男人的圈子，可蒋小平最初真真是只丑小鸭，丢人堆里绝对找不着。她知道有很多人说她配不上王清伟，所以婚后她立马生了儿子，然后安心安意减肥瘦身做美容。她认为，婚后的女人，善于与人交流就会有一种成熟的魅力，因此可以

拥有更多的朋友。蒋小平还在茶艺、瑜伽、听音乐、跳国标舞中寻找自己的兴趣，在男人面前表演茶艺，偶尔弹弹吉他，给他跳一曲探戈，舒展两个瑜伽动作，这些都让王清伟觉得很有意思。

慢慢地，王清伟带蒋小平参加自己的社交活动，现在，蒋小平比起王清伟朋友的妻子来都有范儿，而且谈吐气质颇佳。不过，蒋小平也不是一直保持这种范儿，回到家里就是可爱的卡通居家服，而且她还买的情侣式的。出去运动又是另一番模样，王清伟夸她说：“运动起来像个女学生。”

编后：

结婚并不意味着爱情就进入了保险箱。只有不断增加、改良爱的内容，丰富自己和生活的内涵，爱情才能永葆青春。当然，女人要百变，并不是说让女人不专情，也不是说女人要想办法取悦男人，而是培养一些情趣，包括充分安排好家庭生活的内容，适时变换家庭装饰，每天的饮食调剂，周末全家去郊游等，让家庭生活不断有新意。这样不仅可以重温夫妻相互关爱的旧情，让老公不变心，还能加深夫妻之间的感情。如果你真的变成“百变女王”，那你对男人来说就是一座宝藏，他会时不时地想着去开发你。

湖南省第三届网络文化节系列活动之
为最美家庭点赞

秀家庭幸福，为最美家庭点赞！即日起，登录凤网，参与“为最美家庭点赞”系列活动，点“赞”支持你心目中的“最美家庭”，晒出你的家庭幸福故事或照片，就有机会获得幸福家庭大奖！详情请登录凤网（www.fengone.com）。

锁定最新活动动态，参与活动疑问解答，欢迎加入凤网博客群（群号：97114885）
凤网宝妈1群（群号：333725688）/凤网宝妈2群（群号：279992131）